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Poz. 1.1 Deskowanie

Przyjeto deskowanie pofaci dachu z ptyt OSB gr. 22 lub 18 mm. Plyty mocowaé do krokwi za pomocag
wkretéw do drewna.

Poz. 1.2 Krokiew

DANE:
Wymiary przekroju: przekroj prostokatny
Szerokosé b=75cm

Wysokos$c¢ h=16,0cm

Zacios na podporach t,=3,0cm
Drewno:

Drewno z gatunkéw iglastych, klasy C27
Klasa uzytkowania konstrukcji: klasa 2

Geometria:
Kat nachylenia potaci dachowej a=7,0°
Rozstaw krokwi a=0,80m

Dlugosé rzutu poziomego wspornika |, = 0,85 m
Dtugosé rzutu poziomego odcinka srodkowego |y« = 3,40 m
Dtugos¢ rzutu poziomego odcinka gérnego lgx =2,90 m
Obcigzenia dachu:
- obcigzenie state (wg PN-82/B-02001: ):
g = 0,200 kN/m? potaci dachowej, y; = 1,30
- obcigzenie $niegiem (wg PN-80/B-02010/Z1-4: maksymalne obcigzenie dachu nizszego przy dachu
wyzszym, strefa IV, H=300 m n.p.m., r6znica wysokosci h=4,0 m):
Sy = 2,250 kN/m? rzutu potaci dachowej, y; = 1,40
- obcigzenie wiatrem py = 0,000 kN/m? potaci dachowej, y; = 1,30
- obcigzenie ociepleniem gy = 0,000 kN/m? potaci dachowej
WYNIKI:

L 085 3,40 , 2,90 ,

Moment obliczeniowy - kombinacja (obc.state max.+$nieg)
Mpodp = -3,18 kNm

Warunek nosnosci - podpora:

Gm,y,d/fm,y,d =0,907 < 1

Warunek uzytkowalnosci (wspornik):

Uin = () 3,50 MM < Upetsin = 2,0:1/200 = 8,56 mm
Warunek uzytkowalnosci (odcinek srodkowy):

Uin = 5,41 MM < Upesin =1/200 = 17,13 mm
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Poz. 1.3 Platew

DANE:

Wymiary przekroju: przekréj prostokatny
Szerokosé b=16,0cm

Wysokos$c¢ h=24,0cm

Drewno:

Drewno z gatunkéw iglastych, klasy C27
Klasa uzytkowania konstrukcji: klasa 2

Geometria:
Ptatew podparta tylko stupami
Rozstaw stupow [=3,90m

Obcigzenia ptatwi:

- obcigzenie state [0,200-(0,5-2,90+0,5-3,40)/cos 7,0°]
Gk = 0,635 kN/m; y=1,30

- uwzgledniono dodatkowo ciezar wtasny ptatwi

- obcigzenie $niegiem [2,250-(0,5-2,90+0,5-3,40)]
Sk = 7,087 kKN/m; y; = 1,40

- obcigzenie wiatrem W, , = 0,000 kN/m; Wy, = 0,000 kN/m; y;=1,30

WYNIKI:

F

z I I

0,0 U,U
0,00 I 0,00 I

g AT
1,61
* fa

Momenty obliczeniowe - kombinacja (obc.stale max.+$nieg)
My max = 20,73 KNm; Mz max = 0,00 kNm

Warunek nosnosci:

km'cm,y,d/fm,y,d + om,z,d/fm,z,d =0,569 <1

om,y,d/fm,y,d + km'om,z,d/fm,z,d =0,812 < 1

Warunek uzytkowalnosci: - kombinacja (obc.state+$nieg)
Utinz = 14,99 mm;  Ug,y = 0,00 mm

Usin = 14,99 MM < Upetsin = 19,50 mm

Poz. 1.4 Belka podwalinowa.

Schemat statyczny (ciezar belki uwzgledniony automatycznie):
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Momenty zginajgce [kNm]:
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- klasa trwania obcigzenia od oddziatywania o najkrotszym czasie trwania - state

- brak stezen bocznych na diugos$ci belki

- stosunek |4/l =1,00

- obciazenie przytozone na pasie sciskanym (gornym) belki
- klasa uzytkowania konstrukcji - 2

Wymianowanie wg PN-B-03150 :2000
iz

\
i

V2 R S Y
\
i

P
Przekroj prostokatny 14 / 14 cm
W, =457 cm®, J, = 3201 cm®, m = 10,8 kg/m
drewno z gatunkodw iglastych, klasy C27
fmy.a = 12,46 MPa, f,4=1,29 MPa

Belka
Zginanie
Moment maksymalny M., = 0,59 KNm
Omya = 1,30 MPa
Gm,y,d/fm,y,d = 0,10 < 1
Zwichrzenie
Keit = 1,00
Omyd = 1,30 MPa < Kgirfny.a = 12,46 MPa
Scinanie

Maksymalna sita poprzeczna Ve = 1,95 kN
13=0,15 MPa < f,4=1,29 MPa

Docisk na podporze
Reakcja podporowa Rp = 3,70 kN

(wymiarowanie na docisk pominieto)

Stan graniczny uzytkowalnosci (v =1,15; kger = 0,80)
Wartos¢ graniczna ugiecia Unetin = lo / 250 = 6,80 mm
Ugiecie maksymalne ug, = uy + ur =0,46 mm

Usin = 0,46 MM < Ufinnet = 6,80 mm

Poz. 1.5 Belka stropowa.

Schemat statyczny (ciezar belki uwzgledniony automatycznie):
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Momenty zginajgce [kNm]:
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- klasa trwania obcigzenia od oddzialywania o n
- brak stezen bocznych na diugos$ci belki

- stosunek |4/l =1,00

- obciazenie przytozone na pasie sciskanym (gornym) belki
- klasa uzytkowania konstrukcji - 2

Q

Wymianowanie wg PN-B-03150 :2000
iz

g
Przekroj prostokatny 5/ 15 cm
W, =188 cm®, J, = 1406 cm®, m = 4,13 kg/m
drewno z gatunkodw iglastych, klasy C27

fmyd = 12,46 MPa, f,4=1,29 MPa

Belka
Zginanie
Moment maksymalny M., = 1,20 KNm
Omyd = 6,39 MPa
Gm,y,d/fm,y,d = 0,51 < 1
Zwichrzenie
Keit = 1,00
Omyd = 6,39 MPa < Kgirfny.a = 12,46 MPa
Scinanie

Maksymalna sita poprzeczna Vpax = -1,54 kN
13=0,31 MPa < f,4=1,29 MPa
Docisk na podporze
Reakcja podporowa Rz = 3,07 kN
(wymiarowanie na docisk pominieto)
Stan graniczny uzytkowalnosci (v =1,15; Kger = 0,80)
Wartos¢ graniczna ugiecia Unetsin = lo / 250 = 15,60 mm
Ugiecie maksymalne ug, = 7,34 mm
Usin = 7,34 MM < Ufipnet = 15,60 mm

Poz. 1.6 Stupy beki podwalinowej, szt.4

DANE:

Wymiary przekroju: przekréj prostokatny
Szerokosé b=14,0cm

Wysokos$c¢ h=14,0cm

Drewno:

Drewno z gatunkéw iglastych, klasy C27
Klasa uzytkowania konstrukcji: klasa 2

Klasa trwania obcigzenia: stale
Obcigzenia:

Sita $ciskajaca N, = 12,00 kN
Dtugos¢ wyboczeniowa ley =3,10 m
Dtugos¢ wyboczeniowa le;=3,10 m

WYNIKI:

0,67

|4-/A§c

jkrotszym czasie trwania - state
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A =196 cm2 5
Wy = 457 cm3 |
W3 = 457 cm3 |
|
|

Jy = 3201 cm#
Jz = 3201 cm?
m=17,25 kg/n&_

Sciskanie:

N; = 12,00 kN

Warunek smuklosci:

Ay=76,71 < A.=150

A, =76,71 < A.=150

Warunek nosnosci:

Key =0,511; k.,=0,511

Ocyd = 1,20 MPa < f.q=10,15 MPa
Ocza=120MPa < f.54=10,15 MPa

Poz. 2.1 Nadproze N1 - 1=150m, szt. 4

Zestawienie obcigzen roztozonych [KN/m]:

Lp. Opis obcigzenia ©Obe.char. Vi Ky Obc.obl. Zasieg m]

1. obc. z dachu 12,35 1,00 -- 12,35 cata befka

2. Ciezar wiasny belki 1,56 1,10 - 1,72 cata belka
. 13,91 1,01 14,07

Schemat statyczny belki

qo = 14,07
AlllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllilllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllA
=N

L A leff=1,76 m 2
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Rozpietos¢ obliczeniowa belki I = 1,76 m

Moment przestowy obliczeniowy Msg = 5,45 KNm

Moment przestowy charakterystyczny Mg, = 5,39 kNm

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mskt = 5,39 KNm
Reakcja obliczeniowa Rsga = Rsgpg = 12,38 kN

Dane materiatowe :
Klasa betonu: B20 - f,4=10,67 MPa, fyq = 0,87 MPa, E.,, = 29,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu p=25 kN/m?*

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =8 mm
Wilgotnos¢ srodowiska RH =50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢=3,35
Stal zbrojeniowa A-lll (34GS) - fy =410 MPa, f,q = 350 MPa, fy = 500 MPa

Stal zbrojeniowa strzemion A-0 (St0S-b) - fy =220 MPa, f,4 = 190 MPa, fy = 260 MPa

Stal zbrojeniowa montazowa A-0 (St0S-b)
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Zalozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Cotanges kata nachylenia scisk. krzyzulcow bet. cot6=2,00
Graniczna szerokosc rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie aim = lex/200 - jak dla belek (tablica 8)
Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 :

4.,324., 186 4.,324.,

32, 186 32, A

:., i 250 i :.,

Przyjete wymiary przekroju:
b, =25,0cm, h=250cm
otulina zbrojenia ¢pom = 20 mm

Zginanie (metoda uproszczona):

Przekroj podwajnie zbrojony

Przyjeto gorg 2¢12 o A, = 2,26 cm”

Przyjeto dotem 3¢12 0 Ag; = 3,39 cm?’ (p=0,62% )

Warunek no$nosci na zginanie: Mgy = 5,45 kNm < Mgq = 23,24 KNm
Scinanie:

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co max. 160 mm na catej dtugosci belki

Warunek nosnosci na scinanie: Vsq=10,62 KN < Vgg; = 33,61 kN
SGU:

Szerokosé rys prostopadiych:  w, = 0,051 mm < wj, =0,3mm
Szerokosé rys ukosnych:  wy = 0,000 mm < w;, =0,3 mm
Maksymalne ugiecie od Mgy a(Msk) = 0,84 mm < a;n = 8,80 mm

Poz. 2.2 Nadproze N2 -1=2,10m, szt. 3

Zestawienie obcigzen roztozonych [KN/m]:

Lp. Opis obcigzenia ©Obe.char. Vi Ky Obc.obl. Zasieg Im]

1. obc. z dachu 12,35 1,00 -- 12,35 cata befka

2. Ciezar wtasny belki 1,56 1,10 - 1,72 cata belka
>: 13,91 1,01 14,07

Schemat statyczny belki

Qo = 14,07
L TR ]
AN

A leff=236m BT

7 7

Rozpietos¢ obliczeniowa belki | = 2,36 m

Moment przestowy obliczeniowy Msg = 9,79 KNm

Moment przestowy charakterystyczny Mg, = 9,69 kNm

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mskt = 9,69 KNm
Reakcja obliczeniowa lewa Rsga = 16,60 kN

Reakcja obliczeniowa prawa  Rsqg = 16,60 kN
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Dane materiatowe :
Klasa betonu: B20 - f,4=10,67 MPa, fy4 = 0,87 MPa, E., = 29,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu p=25 kN/m?*

Maksymalny rozmiar kruszywa dy =8 mm
Wilgotnos¢ srodowiska RH =50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspoitczynnik petzania (obliczono) ¢=3,35

Stal zbrojeniowa A-Ill (34GS) - fy =410 MPa, f,4 = 350 MPa, fy = 500 MPa

Stal zbrojeniowa strzemion A-0 (St0S-b) - f, =220 MPa, f,4 = 190 MPa, fy = 260 MPa
Stal zbrojeniowa montazowa A-0 (St0S-b)

Zatozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwala

Cotanges kata nachylenia scisk. krzyzulcéw bet. cot8=2,00
Graniczna szerokosc rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie aim = lex/200 - jak dla belek (tablica 8)
Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 :

4.,324., 186 4.,324.,

32, 186 32, "

:., ? 250 ? :.,

Przyjete wymiary przekroju:
b, =25,0cm, h=250cm
otulina zbrojenia cpom = 20 mm

Zginanie (metoda uproszczona):

Przekroj podwajnie zbrojony

Przyjeto gorg 2¢12 o A, = 2,26 cm”

Przyjeto dotem 5¢12 o0 Ag; = 5,65 cm? (p=1,04% )

Warunek no$nosci na zginanie: Mgy = 9,79 KNm < Mgq = 35,80 KNm
Scinanie:

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co max. 160 mm na calej diugosci belki
Warunek nosnosci na $cinanie: Vgg=14,84 KN < Vgrg1 = 37,47 kN
SGU:

Szerokosé rys prostopadiych:  w, = 0,065 mm < w;, =0,3mm
Szerokosé rys ukosnych:  wy = 0,000 mm < w;, =0,3 mm
Maksymalne ugiecie od Mgy i:  a(Mski) = 2,31 mm < a;, = 11,80 mm

Poz. 2.3 Nadproze N3 -1=1,80m, szt. 1

Zestawienie obcigzen roztozonych [KN/m]:

Lp. Opis obcigzenia ©Obe.char. Vi Ky Obc.obl. Zasieg Im]

1. obc. z dachu 12,35 1,00 -- 12,35 cata befka

2. Ciezar wtasny belki 1,56 1,10 - 1,72 cata belka
>: 13,91 1,01 14,07

Schemat statyczny belki
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o = 14,07
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Rozpietos¢ obliczeniowa belki I = 2,06 m

Moment przestowy obliczeniowy Msg = 7,46 KNm

Moment przestowy charakterystyczny Mg, = 7,38 kNm

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mskt = 7,38 KNm
Reakcja obliczeniowa Rsga = Rsgpg = 14,49 kN

Dane materiatowe :
Klasa betonu: B20 - f.4=10,67 MPa, fy4 = 0,87 MPa, E.,, = 29,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu p=25 kN/m?*

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =8 mm
Wilgotnos¢ srodowiska RH =50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspéiczynnik petzania (obliczono) ¢=3,35

Stal zbrojeniowa A-lll (34GS) - fy =410 MPa, f,q = 350 MPa, fy = 500 MPa

Stal zbrojeniowa strzemion A-0 (St0S-b) - fy =220 MPa, f,4 = 190 MPa, fy = 260 MPa
Stal zbrojeniowa montazowa A-0 (St0S-b)

Zalozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Cotanges kata nachylenia scisk. krzyzulcow bet. cot6=2,00
Graniczna szerokosc rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie aim = lex/200 - jak dla belek (tablica 8)
Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 :

4.,324., 186 4.,324.,

32, 186 32, A

:., i 250 i :.,

Przyjete wymiary przekroju:
b, =25,0cm, h=250cm
otulina zbrojenia ¢pom = 20 mm

Zginanie (metoda uproszczona):

Przekroj podwajnie zbrojony

Przyjeto gorg 2¢12 o A, = 2,26 cm”

Przyjeto dotem 4¢12 o0 Ag; = 4,52 cm? (p=0,83%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = 7,46 KNmM < Mgq = 29,82 KNm
Scinanie:

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co max. 160 mm na catej dtugosci belki
Warunek nosnosci na scinanie: Vsq=12,73 KN < Vgg; = 35,54 kN
SGU:

Szerokosé rys prostopadiych:  w, = 0,061 mm < wj, =0,3mm
Szerokosé rys ukosnych:  wy = 0,000 mm < w;, =0,3 mm
Maksymalne ugiecie od Mgy :  a(Msy ) = 1,47 mm < a;n = 10,30 mm
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Poz. 2.4 Wieniec w poziomie murtaty hx b =25x25 cm - mb 21,20

Przyjeto wieniec h x b = 25 x 25 cm zbrojony stalg 34GS 4 x @ 12 i strzemionami ¢ 6 ze stali St0S-b co

30cm

Poz. 3.1 Piyta stropowa P1 —szt. 2

Zestawienie obcigzenh roziozonych [kN/mZ];

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Vi kg Obc.obl.
1. Brzoza, dab, klon grub. 2 cm [7,0kN/m3-0,02m] 0,14 1,30 -- 0,18
2. Warstwa cementowa grub. 4 cm 0,84 1,30 -- 1,09
[21,0kN/m3-0,04m]
3. Styropian grub. 12 cm [0,45kN/m3-0,12m] 0,05 1,30 -- 0,07
4. Warstwa cementowo-wapienna na siatce 0,22 1,30 -- 0,29
metalowej grub. 1 cm [22,0kN/m3-0,01m]
5. Obcigzenie zmienne (wszelkie pokoje biurowe, 2,00 1,40 0,50 2,80
gabinety lekarskie, naukowe, sale lekcyjne
szkolne, szatnie i taznie zaktadow
przemystowych, ptywalnie oraz poddasza
uzytkowane jako magazyny lub kondygnacje
techniczne.)
6. Plyta zelbetowa grub.12 cm 3,00 1,10 -- 3,30
> 6,25 1,24 7,72

Schemat statyczny piyty:

qo=7,72
AIIIIIIIIIIIIIlllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllilllIIIIA
A

L leff = 3,84 BY

7 7

Rozpietos¢ obliczeniowa piyty leg = 3,84 m

Wyniki oblicze n statycznych:

Moment przestowy obliczeniowy Msy = 12,45 KNm/m

Moment podporowy obliczeniowy Msg, = 10,68 kKNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mg, = 10,21 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwalty Mgy ; = 8,77 KNm/m
Reakcja obliczeniowa R =Rg=14,83 kN/m

Dane materiatowe :

Grubo $¢€ ptyty 12,0 cm

Klasa betonu B20 - f.4=10,67 MPa, fsq = 0,87 MPa, E., = 29,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu p=25 kN/m?*

Wilgotnos¢ srodowiska RH =50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspoitczynnik petzania (obliczono) ¢=3,37

Stal zbrojeniowa gtéwna A-lll (34GS) - fu =410 MPa, f,q = 350 MPa, fy = 500 MPa
Prety rozdzielcze @8 co max. 20,0 cm, stal A-lll (34GS)

Otulenie zbrojenia przestowego Crnom = 20 mm

Otulenie zbrojenia podporowego C nom =20 mm

Zalozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwala

Graniczna szerokosc rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie aim = les/200 - jak dla stropow (tablica 8)
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Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):
Przesto:

Zbrojenie potrzebne A, = 4,03 cm®/mb. Przyjeto @10 co 10,0cm 0 A;=7,85 cm’/mb  (p=0,83% )

Szerokosé rys prostopadiych:  w, = 0,084 mm < w;, =0,3mm
Maksymalne ugiecie od Mgy i:  a(Msk) = 19,50 mm > aj, = 19,20 mm
Podpora:

Zbrojenie potrzebne As = 3,41 cm?/mb. Przyjeto ¢10 co 20,0 cm o As = 3,93 cm?/mb (p=0,41%)

Poz. 3.2 BelkaBl1-hxb =25x25cmI1=2,13m -—szt.2

Zestawienie obcigzen roztozonych [KN/m]:

Lp. Opis obcigzenia ©Obe.char. Vi Ky Obc.obl. Zasieg Im]

1. obc. zphyty (7,73*3,90) 30,30 1,00 _ 30,30 caa belka

2. Ciezar wiasny belki 1,56 1,10 - 1,72 cata belka
>. 3186 1,00 32,02

Schemat statyczny belki

(o = 32,02
AlllIllllllIllllllIllllllIIlllllIIllllllIlllllllllllllIllllllIllllllIlllllllllllllllllllllllllA

P leff = 2,28 m B

A A

Rozpietos¢ obliczeniowa belki I = 2,28 m

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 20,80 KNm

Moment przestowy charakterystyczny Mg, = 20,70 KNm

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mskt = 20,70 KNm
Reakcja obliczeniowa Rsga = Rsgpg = 36,50 kN

Dane materiatowe :
Klasa betonu: B20 - f.4=10,67 MPa, fy4 = 0,87 MPa, E.,, = 29,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu p=25 kN/m?*

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =8 mm
Wilgotnos¢ srodowiska RH =50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢=3,44

Stal zbrojeniowa A-lll (34GS) - fy =410 MPa, f,q = 350 MPa, fy = 500 MPa

Stal zbrojeniowa strzemion A-l (St3S-b) - f, = 240 MPa, f,q = 210 MPa, fy = 310 MPa
Stal zbrojeniowa montazowa A-11l (34GS)

Zalozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Cotanges kata nachylenia scisk. krzyzulcow bet. cot®=2,00
Graniczna szerokosc rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie aim = lex/200 - jak dla belek (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 :
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Przyjete wymiary przekroju:
by, =25,0cm, h=250cm, be=1450cm, h;=10,0cm
otulina zbrojenia cpom = 20 mm

Zginanie (metoda uproszczona):

Przekréj podwdjnie zbrojony

Przyjeto gorg 2¢12 o A, = 2,26 cm?

Przyjeto dotem 4¢12 0 Ay = 4,52 cm® (p=0,83% )

Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = 20,80 KNm < Mgq = 33,71 KNm
Scinanie:

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co max. 160 mm na catej diugosci belki

Warunek nosnosci na $cinanie: Vgg =34,10 KN < Vgg1 = 35,54 kN
SGU:

Szerokosé rys prostopadiych:  w, =0,194 mm < w;, = 0,3 mm
Szerokosé rys ukosnych:  wy = 0,000 mm < w;, =0,3 mm
Maksymalne ugiecie od Mgy :  a(Msk ) = 3,68 mm < a;n = 11,40 mm

Poz. 3.3 BelkaB2-hxb =25x25cm1=0,875 m—szt. 2

Zestawienie obcigzen roztozonych [KN/m]:

Lp. Opis obcigzenia ©Obe.char. Vi Ky Obc.obl. Zasieg Im]

1. obc. zphyty (7,73*3,90) 30,30 1,00 _ 30,30 caa belka

2. Ciezar wtasny belki 1,56 1,10 - 1,72 cata belka
>: 3186 1,00 32,02

Schemat statyczny belki

(o = 32,02
AlllIllllllIllllllIllllllIIlllllIIllllllIlllllllllllllIllllllIllllllIlllllllllllllllllllllllllA

P leff = 1,02 m B

A A

Rozpietos¢ obliczeniowa belki I =1,02 m

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 4,20 KNm

Moment przestowy charakterystyczny Mg, = 4,18 kNm

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mskt = 4,18 KNm
Reakcja obliczeniowa Rsga = Rsgpg = 16,41 kN

Dane materiatowe :

Klasa betonu: B20 - f,4=10,67 MPa, fyq = 0,87 MPa, E.,, = 29,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu p=25 kN/m?*

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =8 mm

Wilgotnos¢ srodowiska RH =50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni
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Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢=3,44

Stal zbrojeniowa A-lll (34GS) - fy =410 MPa, f,q = 350 MPa, fy = 500 MPa

Stal zbrojeniowa strzemion A-l (St3S-b) - f, =240 MPa, f,q = 210 MPa, fy = 310 MPa
Stal zbrojeniowa montazowa A-11l (34GS)

Zalozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Cotanges kata nachylenia scisk. krzyzulcow bet. cot6=2,00
Graniczna szerokosc rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie aim = lex/200 - jak dla belek (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 :
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Przyjete wymiary przekroju:
b, =25,0cm, h=250cm, be=1450cm, h;=10,0cm
otulina zbrojenia ¢pom = 20 mm

Zginanie (metoda uproszczona):

Przekroj podwajnie zbrojony

Przyjeto gorg 2¢12 o A, = 2,26 cm”

Przyjeto dotem 4¢12 o0 Ag; = 4,52 cm?’ (p=0,83%)

Warunek no$nosci na zginanie: Mgy = 4,20 KNm < Mgq = 33,71 KNm
Scinanie:

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi @6 co max. 160 mm na catej dtugosci belki
Warunek nosnosci na scinanie: Vsq=14,01 KN < Vgg; = 35,54 kN
SGU:

Szerokosé rys prostopadiych:  w, = 0,000 mm < wj, =0,3 mm
Szerokosé rys ukosnych:  wy = 0,000 mm < w;, =0,3 mm
Maksymalne ugiecie od Mgy i:  a(Msky) = 0,07 mm < a;, = 5,12 mm

Poz. 3.4 PiytaP21=2,33m

Zestawienie obcigzenh roziozonych [kN/mZ];

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Vi kg Obc.obl.

1. Brzoza, dab, klon grub. 2 cm [7,0kN/m3-0,02m] 0,14 1,30 -- 0,18

2. Warstwa cementowa grub. 4 cm 0,84 1,30 -- 1,09
[21,0kN/m3-0,04m]

3. Styropian grub. 12 cm [0,45kN/m3-0,12m] 0,05 1,30 -- 0,07

4. Warstwa cementowo-wapienna na siatce 0,22 1,30 -- 0,29
metalowej grub. 1 cm [22,0kN/m3-0,01m]

5. Obcigzenie zmienne (wszelkie pokoje biurowe, 2,00 1,40 0,50 2,80

gabinety lekarskie, naukowe, sale lekcyjne
szkolne, szatnie i taznie zaktadow
przemystowych, ptywalnie oraz poddasza
uzytkowane jako magazyny lub kondygnacje
techniczne.)
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6. Plyta zelbetowa grub.12 cm 3,00 1,10 -- 3,30

2 6,25 1,24 7,72

Schemat statyczny piyty:

Qo =7,72
LRIV IR L LT T
AN
A

v leff = 2,45 BT

A A

Rozpietos¢ obliczeniowa piyty leg = 2,45 m

Wyniki oblicze n statycznych:

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 5,07 KNm/m

Moment podporowy obliczeniowy Mgqp = 4,35 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 4,16 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy = 3,57 kKNm/m
Reakcja obliczeniowa R =Rg=9,46 kKN/m

Dane materiatowe :

Grubo $¢ ptyty 12,0 cm

Klasa betonu B20 - f.4=10,67 MPa, fyq =0,87 MPa, E.,, = 29,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu p = 25 kN/m®

Wilgotno$¢ srodowiska RH =50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspétczynnik petzania (obliczono) ¢=3,37

Stal zbrojeniowa gtéwna A-lll (34GS) - fu =410 MPa, f,q = 350 MPa, fy = 500 MPa
Prety rozdzielcze @8 co max. 20,0 cm, stal A-lll (34GS)

Otulenie zbrojenia przestowego Crom = 20 mm

Otulenie zbrojenia podporowego C nom =20 mm

Zatozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata
Graniczna szerokosc rys Wiim = 0,3 mm
Graniczne ugiecie aim = lex/200 - jak dla stropéw (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:

Zbrojenie potrzebne As = 1,57 cm?/mb. Przyjeto @10 co 12,0 cm o A = 6,54 cm?/mb (p=0,69% )
Szerokosé rys prostopadiych:  w, = 0,000 mm < wj, =0,3 mm

Maksymalne ugiecie od Mgy :  a(Msg ) = 1,87 mm < a;n = 12,25 mm

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A = 1,34 cm’/mb. Przyjeto @10 co 24,0cm o Ag = 3,27 cm’/mb  (p=0,34% )

Poz. 3.5 Schody zewn etrzne

DANE:
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Wymiary schodéw :

Dlugo$¢ biegu |, =3,52 m

Rd&znica poziomow spocznikow h=180m

Liczba stopni w biegu n =12 szt.

Grubo$¢ ptyty t=16,0cm

Dtugosc¢ gornego spocznika lsg=0,90m

Wymiary poprzeczne:

Szerokosé biegu 2,00 m

Oparcia : (szerokosé / wysokosc)

Podwalina podpierajgca bieg schodowy b = 30,0 cm, h=100,0 cm
Wieniec Sciany podpierajacej spocznik géorny b =25,0cm, h=16,0 cm

Zestawienie obcigzen [kN/mZ]

Opis obcigzenia Obc.char. Vi Kq Obc.obl.
Obcigzenie zmienne (dojscia do wejs¢ i wyjsc 3,00 1,30 0,60 3,90
audytoriow, auli, sal (konferencyjnych, zebran, sal
rekreacyjnych w szkotach itp.))
Obcigzenia stale na biegu schodowym:
Lp OplS ObCiaienia Obc.char. yf Obc.obl.
1. Okladzina gérna biegu (Ptytki kamionkowe grubosci 10 mm na 0,88 1,20 1,06
zaprawie cementowej 1:3 gr. 16-23 mm grub. 1 cm
[0,440kN/m2:0,01m]) grub.2 cm
2. Okladzina boczna biegu (Ptytki kamionkowe grubosci 10 mm na 0,21 1,20 0,25
zaprawie cementowej 1:3 gr. 16-23 mm grub. 1 cm
[0,440kN/m2:0,01m]) grub.1 cm
3. Plyta zelbetowa biegu grub.16 cm + schody 15/32 6,29 1,10 6,92
4. Oktadzina dolna biegu (Warstwa cementowo-wapienna) grub.1,5 0,31 1,20 0,38
cm
P 7,69 1,12 8,60
Obcigzenia stale na spoczniku:
Lp OplS ObCiqzenia Obc.char. yf Obc.obl.
1. Okfadzina gdrna spocznika (Ptytki kamionkowe grubosci 10 mm 0,88 1,20 1,06
na zaprawie cementowej 1:3 gr. 16-23 mm grub. 1 cm
[0,440kN/m2:0,01m]) grub.2 cm
2. Plyta zelbetowa spocznika grub.16 cm 4,00 1,10 4,40
3. Okladzina dolna spocznika (Warstwa cementowo-wapienna) 0,28 1,20 0,34
grub.1,5 cm
b 5,17 1,12 5,80
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Dane materiatowe :

Klasa betonu B20 - f, =10,67 MPa, fyq = 0,87 MPa, E., = 29,0 GPa

Ciezar objetosciowy betonu p = 25,00 kN/m?*

Maksymalny rozmiar kruszywa dy =16 mm
Wilgotno$¢ srodowiska RH =50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspoitczynnik petzania (obliczono) ¢=3,30

Stal zbrojeniowa A-Ill (34GS) - fy =410 MPa, f,4 = 350 MPa, fy = 500 MPa

Srednica pretow @=12mm

Otulina zbrojenia Cnom =20 mm

Stal zbrojeniowa konstrukcyjna 34GS
Srednica pretéw konstrukcyjnych =8 mm
Maksymalny rozstaw pretow konstr. 25cm

Zatozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwala

Graniczna szerokosc rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie aim = jak dla belek i ptyt (tablica 8)
WYNIKI:

Przyjety schemat statyczny:

Po = 3,90 kN/m2
I i Al

go.s = 5,80 kN/m2
E - 2 E
= 8,61 kN/m B

1,75

y 4,40 L
a

Wyniki oblicze n statycznych:

Przesto A-B: maksymalny moment obliczeniowy Msq = 29,92 KNm/mb
Reakcja obliczeniowa Rsaa = 27,35 kKN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsag = 25,78 KN/mb

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 :

Zginanie: (przekréj 1-1)
Moment przestowy obliczeniowy Msq = 29,92 KNm/mb

Zbrojenie potrzebne As = 6,98 cm?/mb. Przyjeto ¢12 co 7,0 cm o A; = 16,16 cm?/mb (p=

1,21%)
(decyduje warunek dopuszczalnego ugiecia)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = 29,92 KNm/mb < Mgq = 60,79 KNm/mb

Scinanie:
Sita poprzeczna obliczeniowa Vsq = 26,35 kN/mb

Warunek nos$nosci na scinanie: Vgg = 26,35 KN/mb < Vgg1 = 95,08 KN/mb
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SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 22,72 KNm/mb

Szerokos$¢ rys prostopaditych:  w, = 0,073 mm < w;, =0,3 mm

Maksymalne ugiecie od Mgy :  a(Msk) = 21,58 mm < a;, = 21,99 mm

Poz. 3.6 Stupy, szt. 3

DANE:

Wymiary przekroju:

Typ przekroju: prostokatny
Szerokosé przekroju b =25,0cm
Wysokos¢ przekroju  h=25,0cm

Zbrojenie:

Prety podtuzne @ = 12 mm ze stali A-lll (34GS) - f, =410 MPa, f,4 = 350 MPa, fy = 500 MPa

Strzemiona @ = 6 mm

Parametry betonu:

Klasa betonu: B20 - f.4=10,67 MPa, fyq = 0,87 MPa, E.,, = 29,0 GPa

Ciezar objetosciowy  p =25 kN/m?®

Maksymalny rozmiar kruszywa dy =16 mm
Wilgotnos¢ srodowiska RH =50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspoitczynnik petzania (obliczono) ¢=3,35

Otulenie:

Otulenie nominalne zbrojenia  Cpom =20 mm

Obcigzenia: [kN,kNm]
Nsg Ns,it

Msq

1. 52,90 0,00

0,00

Dodatkowo uwzgledniono ciezar wtasny stupa o wartosci N, = 4,30 kN

Stup:

Wysokos¢ stupa leo = 2,50 m
Rodzaj stupa: monolityczny
Rodzaj konstrukciji: przesuwna

Numer kondygnacji od géry: 1

Wspoitczynnik diugosci wyboczeniowej w ptaszczyznie obcigzenia B, = 1,00
Wspotczynnik dtugosci wyboczeniowej z ptaszczyzny obcigzenia 3, = 1,00

ZALOZENIA OBLICZENIOWE:
Sytuacja obliczeniowa: trwala

Sciskanie:

Przyjeto zbrojenie symetryczne wzdtuz bokéw "b" :

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) Ag; = As; = 0,94 cm? Przyjeto po 2012 o0 As = 2,26 cm?®

Przyjeto zbrojenie symetryczne wzdtuz bokéw "h" :

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) Aq = As, = 0,94 cm®. Przyjeto po 2@l2 0 A= 2,26 cm?

tacznie przyjeto 4@l2 o As = 4,52 cm’ (p=10,72% )

Strzemiona:

Przyjeto strzemiona pojedyncze @6 w rozstawie co 18,0 cm
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Opis fundamentu :
Typ:  stopa schodkowa
Wymiary:
B=0,60m L=0,60m H=0,40m w=0,40m
By=0,25m Lg=0,25m B;=0,17m L;=0,17m
B;=0,25m Ls=0,25m eg=0,00m e, =0,00m
Posadowienie fundamentu:
D=1,20m Dmin=1,20m
brak wody gruntowej w zasypce
Opis podtoza:
Nr | nazwa gruntu h [m] nawodni | p,™ Vimin Vimax ¢ [ c,” [kPa] | Mo [kPa] | M [kPal]
ona [t/m?]
1 [ 2wiry 4,50 nie 1,70 0,90 1,10 34,12 0,00 140476 | 140476
Naprezenie dopuszczalne dla podioza 0y, [kPa] = 300,0 kPa
Kombinacije obcigzen obliczeniowych:
Nr | typ obc. N [kN] Tg [kN] Mg [KNm] To [kN] M, [KNm] e [kPa] Ae [kPa/m]
1 [ diugotrwate 52,90 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Materialy :
Zasypka:

ciezar objetosciowy: 20,00 kN/m?®

wspotczynniki obcigzenia: i min = 0,90; Vimax = 1,20
Beton:

klasa betonu: B20
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ciezar objetosciowy: 24,00 kN/m®

wspotczynniki obcigzenia: v min = 0,90; Vimax = 1,10
Zbrojenie:

klasa stali: A-1ll (34GS)

otulina zbrojenia ¢cpom = 85 mm

Zatozenia obliczeniowe :
Wspétczynniki korekcyjne oporu granicznego podtoza:
- dla no$nosci pionowej m = 0,81
- dla statecznos$ci fundamentu na przesuniecie m = 0,72
- dla statecznosci na obrét m = 0,72
Wspotczynnik ksztattu przy wptywie zagltebienia na no$nos¢ podtoza: 3 = 1,50
Wspoitczynnik tarcia gruntu o podstawe fundamentu: f = 0,50
Wspoitczynniki redukcji spojnosci:
- przy sprawdzaniu przesuniecia: 0,50
- przy korekcie nachylenia wypadkowej obcigzenia: 1,00
Czas trwania robot: powyzej 1 roku (A=1,00)
Stosunek wartosci obc. obliczeniowych N do wartosci obc. charakterystycznych N, N/Ny = 1,20

WYNIKI-PROJEKTOWANIE: .
WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLO ZA - wg PN-81/B-03020

Nos$no$¢ pionowa podio za:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje nosnos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opér graniczny podioza Qg = 616,4 kN
Ny =62,4kN < m-Qun =499,3 kN (12,50% )

Nosnos$¢ (stateczno $€) podto za z uwagi na przesuni ecie poziome:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje nosnosé w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opér graniczny podtoza Qs = 30,1 kN
T,=0,0kN < m-Qf =21,7 kN (0,00% )

Obci azenie jednostkowe podio za:
Decyduje: kombinacja nr 1
Naprezenie maksymalne 0. = 173,4 kPa
Omax = 173,4 kPa < 04op = 300,0 kPa (57,79% )

Stateczno $¢€ fundamentu na obrot:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje moment wywracajacy Mg 2.3 = 0,00 kKNm, moment utrzymujacy Mg ».3 = 18,72 KNm
M, = 0,00 kNm < m-M,=13,5kNm (0,00% )

Osiadanie:
Decyduje: kombinacja nr 1
Osiadanie pierwotne s'= 0,04 cm, wtérne s"= 0,01 cm, catkowite s = 0,04 cm
$=0,04cm < sy =1,00cm (4,49%)

Naprezenia:
Nr | typ | o, [kPa] g, [kPa] a3 [kPa] o, [kPa] C [m] c/C' a. [m] ap [m]
1 [D [1734 173,4 173,4 173,4 - - = -

Nosnos¢ pionowa poditoza:

w poziomie posadowienia W poziomie stropu warstwy najstabszej
Nr | N [kN] Qi [KN] M [%] z [m] N [kN] Qm [KN] My [%]
1 1624 616,4 0,10 12,5 0,00 62,4 616,4 0,10 12,5

No$nos$¢ pozioma podioza:

w poziomie posadowienia W poziomie stropu warstwy najstabszej

Nr [N[kN] |T[kN] |Qm[kN] [my [%] z [m] N[KN] JT[kN] |Qm[kN] |mr [%]

1 60,3 0,0 30,1 0,00 0,0 0,00 60,3 0,0 30,1 0,00 0,0
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OBLICZENIA WYTRZYMALO SCIOWE FUNDAMENTU - wg PN-B-03264: 2002

Nosnos$¢ na przebicie:

dla fundamentu o zadanych wymiarach nie trzeba sprawdzac nosnosci na przebicie
Wymiarowanie zbrojenia:
Wzdhuz boku B:

Decyduje: kombinacja nr 1

Zbrojenie potrzebne As = 0,25 cm’

Przyjeto konstrukcyjnie 4 pretow @12 mm o Ag = 4,52 cm?®
Wzdtuz boku L:

Decyduje: kombinacja nr 1

Zbrojenie potrzebne A, = 0,25 cm®

Przyjeto konstrukcyjnie 4 pretéw @12 mm o A = 4,52 cm?

Poz. 4.2 tAWA 40 x 60 cm — mb 46,22

DANE:

1,00

H=1,40

0,40

l 2 K "R
0,25

, 017 7 025 L 017

L " B=060 L

a a

V = 0,49 m3/mb
Opis fundamentu :
Typ: fawa schodkowa
Wymiary:
B=0,60m H=1,40m w=0,40m
By=0,25m Bi=0,17m
B;=0,25m eg=0,00m

Posadowienie fundamentu:
D=1,30m Dmin=1,15m
brak wody gruntowej w zasypce
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Opis podtoza:

Nr [ nazwa gruntu h [m] nawodni | p,™ Vemin Vimax ¢« [ c.” [kPa] | M [kPa] | M [kPa]
ona [t/m?)

1 | Zwiry 5,00 nie 1,75 0,90 1,10 34,20 0,00 140476 | 140476

Napregzenie dopuszczalne dla podioza 040 [kPa] = 300,0 kPa

Kombinacije obcigzen obliczeniowych:

Nr | typ obc. N [kN/m] Tg [KN/m] Mg [KNm/m] e [kPa] Ae [kPa/m]

1 | diugotrwate 38,50 0,00 0,00 0,00 0,00

Materiaty :

Zasypka:

ciezar objetosciowy: 20,00 kN/m®
wspotczynniki obcigzenia: i min = 0,90; Vimax = 1,20

Beton:

klasa betonu: B20
ciezar objetosciowy: 24,00 kN/m?®
wspotczynniki obcigzenia: i min = 0,90; Vimax = 1,10
Zbrojenie:
klasa stali: A-1ll (34GS)
otulina zbrojenia cpom = 85 mm

Zalozenia obliczeniowe :

Wspotczynniki korekcyjne oporu granicznego podtoza:
- dla no$nosci pionowej m = 0,81

- dla statecznosci fundamentu na przesuniecie m =0,72

- dla statecznos$ci na obr6t m = 0,72
Wspoitczynnik tarcia gruntu o podstawe fundamentu: f = 0,50
Wspotczynniki redukcji spojnosci:

- przy sprawdzaniu przesuniecia: 0,50
- przy korekcie nachylenia wypadkowej obcigzenia: 1,00

Czas trwania robot: powyzej 1 roku (A=1,00)
Stosunek wartosci obc. obliczeniowych N do wartosci obc. charakterystycznych Ny N/Ny = 1,20

WYNIKI-PROJEKTOWANIE: .
WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLO ZA - wg PN-81/B-03020

Nosnos$¢ pionowa podio za:

Obci gzenie jednostkowe podio za:
Decyduje: kombinacja nr 1

Stateczno §¢ fundamentu na obr6t:
Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje nosnosé w poziomie: posadowienia fundamentu

Obliczeniowy opér graniczny podioza Qg = 453,3 kN
N, =58,4kN < m-Qun =367,1kN
Nosno$¢ (stateczno $€) podito za z uwagi na przesuni ecie poziome:

Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje nosnos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu

(15,90% )

Obliczeniowy opor graniczny podtoza Qi = 27,1 kN
T,=0,0kN < m-Qf=19,5kN

Naprezenie maksymalne o, = 99,5 kPa
Omax = 99,5 kPa < Ogop = 300,0 kPa

(0,00% )

(33,17%)

Decyduje moment wywracajacy Mqg» = 0,00 KNm/mb, moment utrzymujacy Mg, = 17,64
kNm/mb
M, = 0,00 kNm/mb < m-M, = 12,7 kNm/mb
Osiadanie:

Decyduje: kombinacja nr 1

(0,00% )
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Osiadanie pierwotne s'= 0,03 cm, wtérne s"= 0,01 cm, catkowite s = 0,04 cm
$=0,04cm < sy =1,00cm (4,29% )

Naprezenia:
Nr Jtyp [o4[kPa] o, [kPa] C [m] ciC
1 D [995 95,0 - -

Nosnos¢ pionowa poditoza:

w poziomie posadowienia W poziomie stropu warstwy najstabszej
Nr_| N [kN] Qi [KN] M [%] z[m] N [kN] Qm [KN] My [%]
1 |584 453,3 0,13 15,9 0,00 58,4 453,3 0,13 15,9

No$nos$¢ pozioma podioza:

w poziomie posadowienia W poziomie stropu warstwy najstabszej
Nr [N[KN] |T[kN] [Qm[kN] |mr [%] z[m] N[kN] |T[kN] [Qm[kN] |my [%]
1 54,3 0,0 27,1 0,00 0,0 0,00 54,3 0,0 27,1 0,00 0,0

OBLICZENIA WYTRZYMALO SCIOWE FUNDAMENTU - wg PN-B-03264: 2002

Nosnos$¢ na przebicie:

dla fundamentu o zadanych wymiarach nie trzeba sprawdzac nosnosci na przebicie
Wymiarowanie zbrojenia:

Decyduje: kombinacja nr 1

Zbrojenie potrzebne (zbrojenie minimalne) As = 0,16 cm?*/mb

Przyjeto konstrukcyjnie ¢12 mm co 20,0 cm 0 As = 5,65 cm?’/mm

Poz. 4.3 LAWA betonowa pod schody 30 x 200 cm zagtebiona 1,20 m pod
terenem




